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1. OFIIME NMOJIOKEHUA

OneHoYHbIE MaTepHalbl — 3TO COBOKYMHOCTh Y4E€OHO-METOAWYECKHMX MaTeprajoB (KOHTPOIBHBIX
3aJjaHui, OmUCaHMi (GOpM M HPOLEAYyp NPOBEPKH), NPEIHA3HAYEHHBIX [UI1 OLEHKM KadyecTBa OCBOEHUS
o0yJaronuMuCs JaHHOW TUCITUILTHHEI Kak yactu OITOIN.

Llens — OLEGHUTH COOTBETCTBUE 3HAHMH, YMEHUH M BIAACHUH, NPUOOPETECHHBIX OOYYaroLIMMCS B
npolecce U3y4eHHs AUCLUILTUHEL, 1ensM u TpedoBanusm OITOIL.

[IpomexyTouHas aTTecTauus NpoBoauTcs B popMme 3adeta. Popma MpoBeneHHS 3a4eTa — TECTUPOBAHUE,
MMCbMEHHOE pellieHne MPaKTHYEeCKUX 3a1aHu.

2. TACITIOPT OHEHOYHbBIX MATEPHUAJIOB ITIO JTUCHOUIIVIMHE (MOYJIIO)

Kon
KouTposmnpyemsblie pa3iesl (TeMbl) KOHTPOJIUPYyeMOu HaumeHoBanue
AUCHUILTUHBI (Pe3yJabTaThI MO pa3aeiam) KOMIeTEeHI[HH OI[€HOYHOT0 CpecTBA
(mu eé yacTm)

1. TloHsiTHEe ¥ POJB JIOTUCTUKH B YIIPABICHUU OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4eT

LETSIMH MTOCTABOK. IK-3.2

2. Jloructuka cHaOKeHUs OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4yer
ITK-3.2

3. Jlorucrtrka 3amnacoB OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4eT
I1K-3.2

4. TIpou3BOACTBEHHAS JIOTUCTHKA OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4eT
I1K-3.2

5. TpancnopTHas u pacupeaenuTeabHas OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4er

JIOTUCTHKA I1K-3.2

6. Jloructuka CKJIaupoBaHUS OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3a4eT
I1K-3.2

7. MadopmanroHHas TOTUCTHKA OIIK-4.2, OIIK-4.3, 3aueT
I1K-3.2

3. OIUCAHUE MOKA3ATEJIEVM U KPUTEPUEB OIIEHUBAHUA KOMIIETEHIIA

ChopMHPOBAaHHOCTH KaXI0W KOMIIETEHIIMM B paMKaX OCBOCHHS JAHHON AWCLMILIMHBI OLlEHUBAETCS I10
TPEXYpPOBHEBOMU LIKAJIE:

1) noporoBblii ypOBEHb SIBISIETCS 00S3aTEIBbHBIM ISl BCEX OOYYAIOLIMXCS M0 3aBEPIICHUH OCBOCHUS
JUCIUTLTAHBL;

2) TPONBHHYTHI YpOBEHb XapaKTEpH3YyeTCs MNPEBHIIICHHMEM MHHUMAIBHBIX  XapaKTEPUCTHK
chOpPMHUPOBAaHHOCTH KOMIETEHIINH M0 3aBEPIICHIUH OCBOCHHUS JUCLUIIUHBI;

3) DJTaNOHHBIN YPOBEHb XapaKTEPU3YeTCs: MAKCHMMAIbHO BO3MOKHOM BBIPAKEHHOCTBIO KOMIETEHIMI U
SIBJIIETCS] BA)KHBIM Kaue€CTBEHHBIM OPHUEHTHPOM [UIl CAMOCOBEPLIEHCTBOBAHUS.

YpoBeHb 0CBOEHMSI KOMIIETEHUMH, (P)OPMHUPYEMBIX TUCIUIIHHOM:

a) onucarnue Kpumepuees u UKajlbl OYeHUBAHUS mecmupoeanusl.



IlIkaja oueHuBaHUsA Kpurepunii

3 Gaia VYpoBeHb ycBOEHUS MaTepuaa, IpeyCMOTPEHHOT O
(3TaJIOHHBIN YpOBEHD) IIPOrpaMMON :
IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BONPOCH! OT 85 10 100%
2 Gamna VYpoBeHb ycBOEHUS MaTepuala, IpeyCMOTPEHHOT O
(mponBUHYTHIN IIPOrpaMMON :
YPOBEHbB) IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BONPOCkl OT 70 10 84%
1 6amn VYpoBeHb ycBOEHUS MaTepuaa, IpelyCMOTPEHHOT O
(OporoBbIil YPOBEHD) IIPOrpaMMON :
IIPOLICHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BONPOCH OT 50 10 69%
0 6amnoB VYpoBeHb ycBOEHUS MaTepualia, IpelyCMOTPEHHOT O
IIPOrpaMMON :

MPOIIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBBIE BONpOockl oT 0 10 49%

6) OnucaHue Kpumepuee U WKajibl OYeHUBAHRUSA peuerusl pac4entHozco 3A0aHUS:

IIkaJya oueHNBAHUA Kpurepuii

3 Gamna 3aJJaHUE BBIMTOIHEHO MOJIHOCTHIO IPABUIILHO: TOAPOOHO
(9TaJIOHHBIN YPOBCHB) OIMCAH XOJ pEUICHUS 3aIaHMsl, BEIBOJABI apT YMEHTUPOBAHBI

2 bama 3aJIaHUE BBIMIOJHEHO MPAaBUIIBHO, HO XOJ pEUICHUs 3aJaHus

(IIpOBHHYTHIil yPOBCHB) OIKCaH HE MOJHOCTHIO, BBIBOJIBI 0€3 apryMEHTaIlluu
1 Gamn JITOPUTM PEUICHHMS 33/IaHUSI BEPHBIN, HO CTYAEHT JOIYCTHII

(TIOpOroBEIii ypOBEHE) OINMOKY B pacyeTax, BbIBOJIbI 0€3 apryMeHTalUuH

0 6ayioB 3aJaHHUE BBINOJIHEHO HEBEPHO WIIM HE BBHIOJIHSIIOCH

Ha mnpomexyTouHyro arTecTaluio (3a4eT) BBIHOCUTCS TECT M JiBa NPAKTHUUYECKUX 3a/JaHusl.
MaxkcuManbHO CTyACHT MOXKeT HaOpaTh 9 OamnoB. MITOroBblil cymMmMapHbIi Oajul CTYJIEHTA, MOTyYCHHBIH
IIPU MPOXOXKAECHUU MPOMEKYTOUHOM aTTecTallly, NEePEeBOAUTCA B TPATULUOHHYIO (OpPMY MO CHUCTEME

GBa4YTCHO», «HEC 3a4TCHO».

O1eHKa «3auTeHO» BBICTABISETCS CTYHACHTY, KOTOpPBIA HaOpal B cymMMe He MeHee 6 OauioB.
OO0s3arenbHbIM YCIIOBUEM SIBIISIETCS BBIIOJIHEHUE BCEX NPEIYCMOTPEHHBIX B TEUYEHHE CEMecTpa

MPAKTUYECKHUX 3a/IaHUI U JTaOOpaTOPHBIX PadoT.

O1eHKa «HE 3a4TE€HO» BBICTABISAETCS CTYAEHTY, KOTOPbI HaOpasl B cyMMe MeHee 6 Oansios, 1100
UMEEeT K MOMEHTY IPOBEJCHMSI IPOMEKYTOUHON aTTECTAallMU HECHaHHbIE MPAKTHUUECKHUE 3aJlaHus WU

nabopaTopHbIe PaOOTHI.

4. TAMOBBIE KOHTPOJIbHBIE 3AJAHUSA UJIN UHBIE MATEPHUAJIBI

Koo Pesynomamot oceoenusn OIIOI
uHOuUKamopa Cooepacanue unoukamopa
CnocobeH nmpeanaratb JIKOHOMHYECKH U ()MHAHCOBO  OOOCHOBAaHHBIE
OIIK-4 OpraHU3alMOHHO-YIIPABIECHYECKHE pelieHus B npodeccuoHaNbHON
JIEATEIIbHOCTH
BoisiBnsier u  QopMupyeT BO3MOXHBIE OpraHU3alMOHHO-YIIPaBICHUYECKUE
OIK-4.2 pelleHrsT Ha OCHOBE aHallM3a pe3yJbTaTOB  MPOOJIEMHBIX  CUTYyallui
opraHmsaiuu, paspaldaTbiBaeT M OOOCHOBBIBAET HMX C YYE€TOM JIOCTHXKEHUS
(bUHAHCOBO-9KOHOMHYECKON 2((EKTUBHOCTH

- munoeble mecmaoevle 60npPoOCol 3aKpvblmo2o muna




1.006beKkTOM U3yueHHs! JOTUCTUKY SIBIISIOTCS ?
-MaTepHalIbHbIE TOTOKH
-MaTepHaJIbHbIe IOTOKH M CBSI3aHHbIEe ¢ HUMU HH(OPMAIIHOHHBIE I0TOKH
-pacxofbl Ha OPraHU3ALHUIO MEPEIBIKEHUS MaTepUaIbHBIX ITOTOKOB
2. 3a7a4yM 3aKyMOYHOU JIOTUCTHKH BKJIFOYAIOT!
- aHAJIU3 ¥ BIOOP MOCTABIIUKOB
- 3aKJII0YeHHe J0T0BOPOB € MOCTABIIUKAMU
- ypaBJieHUe 3alacaMu
- OCyleCTBJICHHE 3aKa30B NMOCTABIINKAM
- COCTaBJIEHUE TPOU3BOACTBEHHBIX I'pahuKoB
- Opranu3anus JBUKEHUSI MATEPUATIOB MEX1Y NOApa3IeICHUSIMU NPEATPUITUS
- IPUEM 3aKa30B OT KJINEHTOB
- 00paboTKa 3aKa3oB
- yIpaBJ€HHE 3aracaMyd rOTOBOM MPOYKLIUH
- OpraHu3anus XpaHeHUs
3. JIOrHCTUYECKYIO CTPYKTYPY BXOJSAT clieyroniue (yHKIIMOHAIbHbIE 00IaCTH
- YIpaBJieHUe 3aKyNIKAMHU
- yOpaBieHUE KaJpaMu
- CKJIAIMPOBaHHe U CKJIaJCKas 00padoTka
- ynpasJieHue HH(OPMANIMOHHBIMH MOTOKAMH
4. YTo OTHOCUTCS JIOTUCTUYECKUM OIEPALIUSIM:
- pacdacoBka
- TPAHCTIOPTHPOBKA
- CKJIQ/IUPOBaHUeE
- YOpaBJjieHUE 3a1acamMu
- IPOTHO3UPOBAHUE
- KOHTPOJIb
- peryJiupoBaHue
5. IlpyHUMNUATBHBIM OTJIMYHEM JIOTHCTUYECKOTO IMOAX0/a K YIPABIECHUIO OT TPAAUIIMOHHOTO
SIBJISIETCS 7
- pacCMOTpPEHHE B KaUeCTBE OOBEKTA YIPABICHUS OTIACIBHOTO TOAPA3CTICHHS, TPEAPUATHS
- paccMOTpeHHUe B KauecTBe 00beKTa YIPaBJIEHUsI CKBO3HOI'0 MATEPHAIbHOI0 MOTOKA
- pacCMOTpEHHE B KauecTBe OOBEKTa YNPABJICHUS B3aMMOJEHCTBHE MPEANPHUITHS C BHELIHEH cpenon
IIpU OpraHu3aliy MaTepUaIbHOIO MOTOKA
6. Uto Takoe JIOruCTHYeCKast oreparusi?
- UMEoIas BEUIECTBEHHYIO (OpMy HpPOAYKIMS, paccMaTpuBaeMash B IpOLleCcCe MPHUIOKEHUS K HeHl
Pa3IMYHBIX JOTMCTUYECKUX ONepaluii B 3aJaHHOM UHTEpBaJIe BPEMEHU
- MarepuajbHas MPOAYKLHS, OXKHUIAIOIasi BCTYIUICHHUS B MPOLIECC MPOM3BOACTBEHHOIO WJIM JTMYHOTO
NoTpeOJIEHUS MU B TIPOLIECC MTPOIAKH
- CaMOCTOSITe/IbHASA YaCTh JOTHCTHYECKOro Nporecca, BbINOJHsIeMasi HA OJHOM padoueM MecTe
U/WJIH € TOMOIIBIO OTHOT0 TEXHUYECKOIr0 YCTPOMCTBA

- munoeésle mecmoenvle 60npoOCsbl OMKpPbuINMoO20 muna:
1. Kak Ha3wIBaeTcs BUJ JIOTHCTHUKU, KOTOpBIfI OTBCYACT 3a (1)0pMI/IpOBaHI/Ie pecprHoﬁ 0a3bl

npeAnpusITUs? joructuka.(3akynouHnast)
2. COBOKYITHOCTB CITy9aifHBIX ITPOIECCOB — ATO nporece. (cToxacTH4ecKuii)




3. MarepuanbHblii MOTOK Ha MYTH OT IPOU3BOJUTENS K IOTPEOUTEII0, MPOXOJSANINM, IT0

KpaiiHell Mepe, 4epe3 OJHOTO MOCPEIHUKA, HA3bIBACTCSI IOTOKOM.
(311€10HHPOBAHHBIM)

4. VKpyIHEHHasl TPYIIa JIOTHCTHYSCKUX OMEpaIfii, HAMpPABICHHBIX HA PEATH3AIUI0 IeNeH
JIOTHCTHYECKON CHCTEMBI — 3TO JIOTHCTHYCCKASI . (pynxmms)

5. McKyccTBO M HayKa YIpaBJICHHsS MAaTepHATbHBIMH MOTOKAMU — 3TO
(srormcruka)

6. Cucrema npou3BOACTBA U MOCTAaBKU KOMIUIEKTYIOIIMX WJIM TOBAPOB K MECTY IPOM3BOJCTBA
WM KOHEYHOTO MOTpebIeHNs B TpeOyeMOM KOJIMUYECTBE B HYXKHOE BpeMsl, Mperoaraomnias mocTaBKy,
MUHYS TOCPEIHMKOB B JIMIE OKCIEIUTOPOB, OCHOBHOIO XpaHEHHUs (ONTOBBIX IOCPETHUKOB),
MOJTrOTOBKU K OTPEOJIEHUIO HOCUT Ha3BaHUE . (To4uHO B CpPOK)

-munoeole npaKkmuiecKkue 3a0anus.

1. N3BecTHO, uTO 00BbEM IOCTABKU TOBApOB 3a sHBapb cocTaBui 40 eauHul, a 3a ¢espais 20
enuHuI. Omo3gaHusi B TIOCTaBKe ToBapa 3a siHBapb coctaBwin 100 emunwmi, 3a ¢espans 60 eauHuUm.
OmnpenenuTh TEMIT POCTa HEHAISKHOCTH TTOCTABOK TOBAPOB.

Ortser:

CpenHee onmo3gaHue Ha OJHY MOCTAaBKY B TeKylleM mepuoje ((dheBpayib) = o0Iiee KOIUIeCTBO
JHEH ormo3/1aHuii 3a heBpasib / KOJMUYECTBO €IUHMII TOCTaBKHU 3a (Gepanb = 60/20=3

CpeaHee OmMo37aHUe Ha OMHY TOCTaBKY B MPEIIICCTBYIONIEM TMepHOAe (SHBapb) = oOiiee
KOJIMYECTBO JTHEH OIMO3/[aHui 3a THBaph / KOJMYECTBO €TUHHUII TOCTaBKH 3a siHBaph =100/40=2,5

TeMmItbl pocTa HEHAJECKHOCTH TIOCTAaBOK TOBAPOB = CpEJIHEE OI03/IaHUE Ha OJHY IOCTaBKY B
TekymeM nepuoje (peBpaip) / cpeHee ONo3IaHUE HA OJHY IMOCTaBKY B MPEANICCTBYIOIIEM MEPHUOJIEC
(staBapsb) *100% = 3/2,5*100=120%

2. B rtabmume mnpuBeneHa wH(OpMAIMs O KOJUYECTBE TOBapa HEHAUICKAIIETO KadecTBa,
OOHapYXEHHOTO B IOCTaBJICHHBIX MapTusx. Kakoe 3HAaYeHHWE WMEET TEMI POCTa MOCTABOK TOBApOB
HEHaJIXKAIIEro KayecTa?

O0BeM NOCTaBKH, €11./MecC. KomnaecTBo ToBapa HeHaISKAIIEro KadyecTBa, ¢./Mec.
STHBaph deBpaib STHBaph deBpaib
100 120 10 18
OTBeT:

Jlosnst ToBapa HeHaJISKAIIEro KayecTBa B 00I1eM 00beMe MMOCTaBOK TEKYIIEro MepHoa:

dHKT = KOJIMYECTBO TOBapa HEHAJIC)KAIIErO KauecTBa B (peBpaje : 00beM MOCTAaBKH TOBapa B
¢espane = 18/120=0,15

Jlonst ToBapa HEHAUIEkKAILIEr0 KadecTBa B 00IIeM 00beMe MMOCTaBOK MPE/IIECTBYIONIETO
nepuoa;

dHKIT = KOJUYECTBO TOBapa HEHAJICKAIIETO KauyecTBa B SIHBAape : 00bEM IMOCTAaBKU TOBapa B
ssuBape =10/100=0,1

TeMmn pocTa MOCTaBOK TOBAPOB HEeHaIexkaniero kauecrsa (THK):

Tuk = (dukr :dukm) * 100 (%) = 0,15/0,1*100%=150%

BbiBoxm: TeMI pocta MOCTaBOK TOBapa HEHAIJICHKAIIEr0 KayecTBa OTPakaeT M3MEHEHWE 0NN
TOBapOB HEHA/UIE)KAIIIEr0 KAYeCTBA B OTYETHOM MEPHO/IC 10 OTHOMICHHUIO K MPEIbLAYIIEMY .

3. B nmocneaHeM kBapraie:

- MIOCTABIIMK A 3aJepKUBajl IOCTAaBKU 5 pa3, MUHUMaJIbHAs [[CHA Ha TOT MEPUOJI CocTaBsuia 95
% OT yImaueHHoi, ofs Opaka coctaBuia 12 %;



-IIOCTaBIIMK B 3anepkuBail moctaBku 8 pa3, MuHUMainbHasd eHa — 90 % OT 1eHbI IOCTABIIMKA,

nosnst 6paka — 10 %.

Jlyist KoMTIaHUH TIPY BEIOOpE TTOCTABIUKA BaXHBI (DaKTOPHI:

-KadyecTBO ToBapa (Bec 0,5),

-nieHa (Bec 0,25)

-nocraBka (Bec 0,25).

B koMIanuu CymecTByeT cucTeMa HauuCICHHs OaJlioB:

* KauecTBO: U3 MakcuMalbHbIX 100 BBIUMTAaETCS MPOLIEHT 3a0paKOBAHHBIX TOBAPOB;

* [IEHA: PACCUMTHIBAECTCA YaCTHOE OT ACTCHUS MHUHHUMAJIbHO M3BECTHOW IIEHBI Ha (DaKTUUYECKH
yIUIAaYeHHYI0 U yMHOXkaeTcs Ha 100;

* IOCTaBKa: 32 KaXAYIO 3aJIep>KaHHYIO MOCTaBKY 13 MakcuManbHbIX 100 BeruuTaercs 5 6asios.

MeTo0M B3BEIICHHBIX OIICHOK OMPE/IEIUTh KaKOW MOCTABIIUK paboTal rydiie?

OrtBer:
Kpurepnit Onenka A Ornenka B
KauecTBo (100-12)*0,5=44 (100-10)*0,5=45
Ilena 95*0,25=23,75 90*0,25=22,5
JlocTaBka (10-5*5)*0,25=18,75 (100-5*8)*0,25=15
Hroro 86,5 82,5

BriBon: mocraBmuk A HaOpan HauOoJbIIee KOJIMYECTBO 0aIOB, CIEA0BATEIbHO OH JyYIIIE.

4. Kommanus CX 3akynaer peareHThl (540 n Ha mepuon) A MPOBEICHUS aHATW30B s
MOCTaBKU JIA0OpAaTOpUSIM W BBIOMpPAET W3 JBYX IIOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpemHero KadecTBa
pean3yIoTcsl 0 CpeTHEPHIHOYHON IieHe 7 ThIC. pyo. 3a 1 nuTp, Oonee BHICOKOTro kauectBa — Ha 25%
TIOpPOXKE.

[TocraBuuk D6 (Poccust) nmocrapiisieT peareHTbl CpeIHEr0 KauecTBa, yllakoBaHHbIE B IPOOUPKHU.

S3 (EBpoma) mocraBisieT peareHTbl BICOKOTO KauecTBa B OOJBIIMX KAaHUCTpPaxX, MOITOMY MPHU
pabore ¢ HuM CX MOmKHA 3aKymaTh M OCYIIECTBIATH JOCTaBKY U3 EBpOIBI, MPOXOAUTH TaMOXXEHHOE
ohopmIteHre 0 TPUOBITHY TPYy3a, PA3TUBATh PEareHTHl B MPOOUPKH U yIIaKOBBIBATH B KOPOOKH.

3aTpatrhl Ha 3aKynKy peareHToB (¢ moctaBkoii) y D6 — 2000 Teic. py0., MepeMeHHbIE PacXOoIbl
COCTaBJIAIOT 5% OT 3aTpaT Ha 3aKYIIKY.

3arpaTsl Ha 3aKynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (6e3 mocraBku). [lo ycioBusM moroBopa
pacxonpl MO JOCTaBKE HeceT mokymnarenb. CpenHsisi CTOMMOCTb JOCTaBKU HYXKHOIO KOJIMYECTBA
peareHToB C y4eTOM MOLUIMH M CTpaxoBaHMs cocTaBisieT 350 Teic pyO. 3aTpaThl Ha OpPraHU3AINIO
pO3JIHBA U YIIAKOBKY peareHToB JaHHoro KonuuectBa — 300 ThIc. pyo.

PaccuuTath BRIpYUKy, 3aTparhl ¥ PUOBUTHE KOMIaHUU CX mpu paboTe ¢ KaXKIbIM MOCTABITIKOM
1 BbIOpaTh Hanbosee BHITOHBIA BapHAHT MTOCTABKH MpHU Kypce eBpo = 80 pyo.

Ortger:

[ToctaBmuk D6:
Bripyuka ot peanmmzaruu: 540 i1 X 7 ThIC. pYO. /11 = 3780 THIC. PYO.
3arpartsl: 2 ThiC. py0. X 1,05 = 2100 TbIC. PYO.
[Tpu6sus: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

ITocTaBumk S3:
Bripyuka ot peanuzaiuu: 540 1 % 7 ThIC. py0./71 X 1,25 = 4725 ThIC. PYO.
3arparsl Ha 3akynky: 28000 eBpo x 80 py0./eBpo = 2240 ThIC. pyO.
3arpatsl Ha nocTaBky = 350 ThIC. pyoO.
3arpatsl Ha po3auB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynHble 3aTpathl: 2890 ThIC. pyO.
[Tpu6bLIB: 4725 — 2890 = 1835 THIC. YO

CrnenoBarennbpHO, HanOoJIee BHITOAHBIN IOCTABIIHK S3.



5. B croptuBHOM narepe MOMKHO OBITH OPraHU30BAaHO S5-pa3zoBoe nutTaHue. s cHaGkeHUs
JarepHod CTOJOBOM MPOAYKTaMH OOBSIBICHBI TOPTH IO OTACIBHBIM TPYMIaM MPOAOBOILCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTtHOCTH, mO rpymnmne OakaleiHBIX TOBApOB OQEepThl HA TOPTH HANPABHINA TPU
MOTCHITUATBHBIX MTOCTABIINKA. Pe3ybTaThl OIIEHKH MOCTAaBIIUKOB 10 10-0ayibHOM cuCTEME MPUBEICHBI
B Tabnwuile. BeiOepuTe JIydIero mo peMTHHTY MOCTaBIIMKA OaKaJICHHBIX TOBAPOB.

Kpurepuit Becosoit ITocraBuuk 1 | I[NocraBumk 2 | INocraBumk 3
koo umeHt

HanexHoCTh ITOCTaBOK 0,20 10 9 6

Iena 0,25 8 7 6

KadectBo TOBapoB 0,25 7 8 7

VcnoBus omiaTel 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTH BHEIIAHOBBIX 0,15 7 8 7

ITOCTaBOK

Hroro 1 X X X
OTBerT:

CocTaBUM pEHUTHHT MOCTABIIMKOB HA OCHOBE MHTEIPAJILHOMN OLICHKH
Kpurepuit Becosoit IToctaBmuk 1 | [ToctaBuiuk 2 | IToctaBuiuk 3
Ko QHUITHEHT

HanexxHocTs moctaBok 0,20 2,00 1,80 1,20

Ilena 0,25 2,00 1,75 1,50

KauectBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75

VcaoBus OnIaTh 0,15 1,20 1,05 1,05

B0o3MOXHOCTE BHEIUIAHOBEIX 0,15 1,05 1,20 1,05

IMOCTaBOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

[TocraBuiuk 1 — myqmui.

6. Ins onenku moctaBmukoB A,B m C HCMONb30BaHBl HETaTHBHBIC KPUTEPUU JIEATEIHHOCTH
nocraBumkoB [[EHA (0,45), KAYUECTBO (0,3), HAIAEXKHOCTbD (0,25). B ckoOkax yka3aH Bec
kputepusi. OleHKa TMOCTABIIMKOB IO pe3yJibTaraM pabOoThl B pa3pe3e NEPEUMCICHHBIX KpPUTEPHUEB
(mecaTubanpHas 1IKajaa) MPUBEICHA B TaOIUIIE.

PaccuuraiiTe pedTUHT ocTaBIIMKOB. KOMy M3 MOCTaBIIMKOB CleAyeT OTAATh MPEANOYTEHUE TPU
3aKJIIOYEHUU JOTOBOPHBIX OTHOLICHH?

Kpurepuii OueHka NOCTaBIIMKOB 110 JAHHOMY KPUTEPHUIO
ITocraBmuk A IToctaBmuk B | ITocraBimk C
HOEHA 6 4 5
KAYECTBO 8 9 7
HAJZIEX)KHOCTD 8 5 10
Ortser:

PefiTuHru NOCTABIINKOB:
PefiTuar noctaBnnka A:
045*6+0,3*8+0,25*8=7,1
Pewituar nocraBmyka B:
045*4+0,3*9+0,25*5=5,75
PetiTunar nocraBmuka C:



045*5+0,3*7+0,25*10=6,85

BeiBoa: peiftuHr mnocraBmuka B okaszancs Hambonee HHM3KUM, a TIOCKOJBKY [UI OLIEHKU
HCIIOJIb30BaHbl HEraTUBHBIE KPUTEPUM, TO €My U CIEAYyeT OTAATh IPEANOYTEHUE IPHU 3aKIHOUEHHU
JIOTOBOPHBIX OTHOILLICHUH.

7. JIns oueHKH MOCTaBUIMKOB A M B HMCIonb30BaHbl MONOXKUTENBHBIE KPUTEPUU JAEATEIBHOCTH
MOCTABIIMKOB. B Tabiuile mpuBeIeHBI SKCIIEPTHBIE OIIEHKH 110 COOTBETCTBYIOUIMM KpuTepusM (ot 0 10
100 GanioB), a TaK)Ke OTHOCUTENIBHBIN BEC KPUTEPHUEB IO CTETIEHU 3HAYUMOCTH B IPOLIEHTAX.

Kpurepnii Ouenka, HasHadyeHHas 10 | OTHOocHTenbHBIN | OOIIas B3BEIICHHAS OLICHKA
OLICHUBAHUS COOTBETCTBYIOLIEMY BEC KpUTEpUs (B Oannax)
KPUTEPUIO, (B %)
(0-100 6ayoB)
IToctaBmuk | ITocTaBmimk ITocraBmukA ITocTraBmuk B
A B
Llena 90 65 35
KauecTtBO 50 75 25
Cpoku noctaBku | 60 80 15
JlononauTtenbHbie | 60 70 25
YCIIYTH
OtBer:

Omnpenenum oOmIMe B3BEIICHHBIE OIICHKH B 0aJlIax MO KaKIOMY KPUTEPHUIO JJIs TIOCTABIIMKOB A U
B myTem yMHOXEHUSI OLIEHKH HAa OTHOCHUTEIIBHBIN BEC KPUTEPHSI.
Pe3ynpTathl B TaOIHUIE.

Kpurepuit Onenka, HazHaueHHass 10 | OTHOocUTENbHBIH | OOmIas B3BEIICHHAS OICHKA
OILICHUBAHUS COOTBETCTBYIOIIEMY BEC KpUTEPHS (B 6amnax)
kputeputo, (0-100 6amnoB) | (B %)
IToctaBmuk | IlocraBmuk ITocTtaBmuk | IlocTraBimuk
A B A B
Ilena 90 65 35 31,50 22,75
KauecTtBO 50 75 25 12,50 18,75
CpOKH ITOCTaBKH 60 80 15 9,00 12,00
J1OIIOTHUTCIIbHBIC 60 70 25 15,00 17,50
yCIyru
Uroro: - - 100 68 71
WrtoroBass oneHka monyyanach BbIII€ Y IOCTaBIIMKa B, a MOCKOIbKY OBUIM HMCHOJIB30BAHBI

IMMOJIOXKUTECIIBHBIC KPUTCPUH ACATCIbHOCTH MMOCTABIIWKOB, TO IIPH 3aKJIFOUCHUN JOI'OBOPHBIX OTHOIICHUH
MNpEANIOYTCHUC CICAYCT OTAaTh ITOCTABIIUKY B.




8. [IpeanpuarueM A, peann3yrOmUM IPOIYKIUIO HAa BHEIIHEM PBIHKE, BIPOK ObUTH 3aKYIUICHBI
OCHOBHble MaTepuasibl Ha cymmy 500 py06. BrmocneacTtBuum B CBA3M € U3MEHEHHEM TEXHOJIOTUU
BBIAICHHUJIOCH, 4YTO [JIA COOCTBEHHOI'O MNpoOnU3BOACTBA OTH MATCpPUAIbBl MAJIONPUTOAHBI. O,Z[HaKO
POCCHICKHN MapTHEpP I'OTOB KYIUTh y JAHHOTO NPEANPUITHS MPOLYKLHIO, U3TOTOBIECHHYIO M3 ITUX
marepuaios, 3a 800 py6. IIpu »ToM JONMOTHHUTENbHBIE 3aTPaThl MPEANPUATHS A MO HU3TOTOBJICHUIO
nponykiuu coctasaT 600 py6. LlerecooOpazHo au mpUHUMATH TOAOOHBIH 3aKa3?

Ortger:

Hcrexmme 3arparsl 1o npuodpeTeHuto marepuanoB B cymme 500 pyO. yxe cOCTOSUIUCH U He
3aBUCAT OT TOTO, Kakoil BapuaHT OyzaeT BbIOpaH. OHU HE BIMSIOT Ha BHIOOP PELICHHUS, HE SIBIISIOTCS
PEJIEBAHTHBIMU U TIOTOMY MOT'YT HE YUMTHIBAThCS IPU NPUHITUN pelieHusl. CpaBHUM ajbTEPHATUBBI 110

€JIEBAHTHBIM [TOKA3aTEeIsIM.

[Tokazarenu AnprepHaTuBa | (He mpUHUMATH 3aKa3) | AJbTepHaTUBa2(MIPUHUMATH 3aKa3)
Bripyuka ot mpomaxk - 800
JlonoJiH-HbIE 3aTPaTh - 600
ITpu6sUIL - 200

BeiBoa: BbIOpaB anbrepHaTuBy lI, mpeampusitue A yMEHBIIUT CBOM, YOBITOK OT MOKYIKH
HEHY)XHBIX eMy MarepuanoB Ha 200 py0., cokparus ero ¢ 500 1o 300 py6.

9. KoMnanusi BbIIyCKaeT JBUTATENU Ui JIETKOBBIX M T'PY30BbIX aBTOMOOWJIEH M TpaJUIIMOHHO
COOCTBEHHBIMH CHUJIAaMM M3TOTaBIMBAET BCE HEOOXOAMMBIE JUIl HUX KOMIUIEKTYyIOIME JeTanu. B
HACTOALIEE BPEMs OHA MOJIYy4YHIa MPEATI0KEHUE OT OJHOIO M3 MOCTABIIMKOB HA IOCTABKY JETalled IO
neHe 26 m.e. 3a mTyky. CoOCTBEHHBIE 3aTpaThl KOMIIAHUH 110 U3TOTOBJICHUIO 3TOW JIETalH B pacyere Ha
€IMHUILY BBITJISIAT CIEIYIOIIMM 00pa3oM:

3aTpaTbl MaTepUaAJIbHBIE = § J1.€.

3aTpaThl Ha pabouyro cuiy = 8 1.€.

3aTpaThl HaKJIaJHbIE IEPEMEHHBIE = 5 1.e.

3aTpaThbl HaKJIa{HbIE TIOCTOSIHHBIE = 7 II.€.

[IpousBoaum eTanb caMu WM 3aKylaeM Ha CTOpoHe?

Ortser:

CebecTonMOCTb eAMHUIIBI TpOoAYKIIMU =8+8+5+7=281.¢.

CoOcTBeHHBIE 3aTPaThl HA MPOU3BOJCTBO JICTAIH BBIIIE LIEHBI, MPEIOKEHHON MOCTABIIMKOM, HO
cllelyeT MMETb B BHJly, YTO BHE 3aBHUCHMOCTH OT TOT0O, KaKO€ KOMIaHHUS MpPUMET peIlIeHue, ee
IIOCTOSIHHBIE HAKJIaIHbIE PACXO/bl OCTAHYTCS TEMU XKE.

CnenoBarenbHO, TpPUHUMAs pelIeHHe, B CeOECTOMMOCTH JIeTalyd He CJeIyeT Y4YHUTHIBAaTb
MOCTOSTHHBIE HAKJIaHbIe pacxobl B pa3mepe 7 n.e. CpaBHeHHE PoBOAUM Mexay 21 a.e. u 26 1.e.

BeiBoa: nemaem camu.

10. Cpenatp BbIOOp MEXIy TpeMs TIOCTABIIMKAMH TOBApHO-MaTepHAIbHBIX LIEHHOCTEH,
MPOU3BOAAIIMX OJIMHAKOBYIO IMPOAYKIIMIO, OJJMHAKOBOro KadectBa. [Ipum 3TOM TpaHCHOpPTHBIN Tapud
npu paccrossHuu He 6onee 195 km cocraBut 780 pybneit 3a 1 kM, mpu paccrosauu ot 195 no 315 km
Oynet pasen 820 py6ueit 3a 1 km; yacoBas Tapu¢Has craBka pabouero, BBINOIHSIONIETO padOTHI MO
BBITpY3KEe Ipy30B coctaBuUT 610 pyO./yac. ¥ mnpeanpustuii A u b pasrpy3ka MexaHU3WpOBaHHas,
nocTaBIUMK B pasrpyxkaer TpancnopT BpyuHyro. OcTallbHble HCXOJIHBIE JAHHBIE Ul PELICHUs 3aJadyu
MOKa3aHbl B TaOIUIIE



Kputepuii MocTaslpmKm
A E B
PaccToaHWe 0o 175 Kn 225 KM 310 Km
NOCTABLLMKE
Bpema pasrpyskm 1 4ac 1 4ac Jvaca
OtBer:
3arpaThl Ha TPAHCIIOPTUPOBKY PAaBHBI MPOU3BEACHHUIO TPAHCIIOPTHOTO Tapuda U PacCTOSHUS 10
IOCTaBIIHKA.
3aTpaTtbl Ha Pa3rpy3Ky paBHBI MPOU3BEACHUIO BPEMEHU BBHITPY3KM Ha Tapu(pHYI CTaBKY
pabouero.
PacueTr cymmapHBIX 3aTpaT MoKa3aH B TaOJIHIIC.
Kputepui NocTaswmkK
Me 1 Me 2 e 3
3aTtpaThbl Ha 780 pyGJ/em * 175 km = | B20 pyG/km " 225 km = | B20 pyG.rm * 310 kM =
TRAHCNOPTHROSKY 136500 py6. 184500 py6. 254200 py6.
3atpaTtel Ha pasrpysKy 14.” 610py6./yac. =610 | 14." 610py6.fuac. =610 | 34" 610py6./vac. =
pyb. pyBb. 1830 pyb.
CymMmapHbIe 3aTpaThl 137110 py6b. 185110 py6. 256030 pyb.

BriBog. MuHHManbHBIE CyMMapHbIE 3aTpaThl COOTBETCTBYIOT
PEKOMEHIYeTCs C/IeNaTh BRIOOP B MOJIB3Y TAHHOTO TIOCTABIIUKA.

11. Menemxepamu OTA€Na JIOTUCTUKU — TPYyOONPOKATHOrO  MPENNpPUATUS  IPOBEAEHO
UCCIICIOBAaHUE METAJUTYpruuyecKux KoMOMHaToB. [1o monyuyeHHBIM pe3ynbTaTaM MEHeIKepaMu ObUTU
BBIOpaHBI TPH TOCTABIIUKA. J[Is1 3aKIIOYEHHUsS JOTOBOpAa C OJHHM M3 TOCTABIIMKOB CIIEIUAIHCTHI
IIPOBEJIM MX OLEHKY (C TOMOILBIO PEUTHHIa (JaKTOPOB) IO HECKOIBKUM ITOKA3aTEeNsIM:

1 — nena;

2 — KOJIMYECTBO MPETEH3UH 110 KaueCTBY TOBapa;

3 — yAaJIeHHOCTh OT IPEAIPUSATHS;

4 — COpTaMeHT;

5 — Tapudbl Ha IEPEBO3KY;

6 — CPOKHM M3rOTOBJICHUS 3aKa30B;

7 — pa3Mepsl apTHH TOCTaBOK

[TocraBmuky 1, mnosTomy

Ortser: )

OueHKK OugHkn

KpUTEDUER NOCTABLMKOR

Flﬂr;t:q%;frauu ?HK;?E?THM“ BagelleHHan OUgHKa NOCTABLINKOS
- | GannsHoi YRENGHBIA BEC | gan 0y
= | wkane KpuTEps wikane)
o [}
E =
212 |3 |4| & 1 |2 |3 |1 2 3
> ] o
1 4(8 |9 8129 | 29M16= 018 |8 719 0,18"8=1,44 0,18°7=1,26 0,18"9=1,62
2 | 5[99 |4 3121 |211681= |013 |6 6 [10 0,13"6=078 | 0,13"6=0,78 0,13*10=1,3
3 |6|l&8 |7 3124 |24M181= |015 |9 9 |5 0,15"9=1,35 0,15"9=1,35 0,15"5=0,75
4 |6[4 |7 [&[22 [22M161= |04 |7 8 |6 014'7=098 | 01478=1,12 [ 0,14"6=0,84
5 |93 10224 [24M181= |05 |8 7|8 0,15"8=1,2 0,1577=1,05 0,15"8=1,2
6 [6]|7 |3 Bl 21 | 211681= | 013 |10 6 |9 0,13"10=1,3 0,13°6=0,78 0,13"9=117
7 |45 |4 [7[20 |[20M181= 012 |7 8 |7 012*7=084 | 0128=096 [ 0,12"7=0,84
Wroro 16 1 7.89 7.3 7,72

1

BreBog: Bwibop cnmeman B monp3y IlocraBmmka 1, Tak kak oH oOmamaer HawmOobIIei
B3BEIICHHON OLICHKOM.

Koo | Peszynomamot océoenun OIIOI ‘




unouxamopa Cooepicanue unoukamopa

CrnocobeH  mpeyiaraTb  9KOHOMHMYECKM W (PUHAHCOBO  OOOCHOBaHHbBIE
OIIK-4 OpraHU3alMOHHO-YIIPABICHYECKHE peuieHus B npodeccuoHaTbHON
JeSITeNbHOCTH

KpI/ITI/I‘-IeCKI/I OLICHUBACT npeajiaracMbiC BAapUaHThI OpraHn3aliuOHHO-

OIIK-4.3 o .
yIpaBJIEeHUYECKUX PEeLIEHUI B MpodeccrOHAIbHOMN 1eITeIbHOCTH

- munoeésle mecmaoeble 60npPoOCsHL 3AKPbIMO20 muna

1. ITonuTHka 3akaza «3aka3 Ha EPUOI» ITO...:
- (popMHpOBaHHeE 3aKa3a VI HOMEHKJIATYPHOH NMO3UIIUH, OXBATHIBAIOLIEro NOTPEOHOCTH B Hell 3a
YKa3aHHbIH 0TPe30K BpeMeHH
- KOrJia pa3mep napThH paBeH NoTpeOHOCTH
2. [TonuTuka 3akaza «[laptus mis naptum» 3710...
- (opmupoBaHHE 3aKa3a A HOMEHKIATYpPHOH MO3MIIMM, OXBAaTHIBAIOLIETO NOTPEOHOCTH B HEH 3a
YKa3aHHBIN OTPE30K BpEMEHU
- KOIJa pa3Mep NapTHH PaBeH NOTPeOHOCTH
3. Kakoii MOaynb CHUCTEMBI TUIAHUPOBAHUS CIYXKUT JUIS TPOBEPKU PEATUCTHYHOCTH TIIABHOTO
KaJICHJAPHOr 0 [JIaHA ITPOU3BOACTBA?
-IInannpoBanue npojgax U onepauun
- [ImanupoBanue NoTpeOGHOCTH B MaTepraiax
- YKpYNHEHHOE IJIAHMPOBAHUE NMOTPEOHOCTH B IPOU3BOACTBEHHOI MOIIHOCTH
- 'paduk punanbHOM| cOOpKHU
4. YTOo W3 MEPEUUCICHHOIO SBIISETCS XapaKTEPUCTUKOW TJABHOIO KaJE€HJApHOIO IIaHa
MpOU3BOACTBA?
-OH crocoOCTBYyeT MPOrHO3UPOBAHUIO CIIPOCA
- OH UMeeT J1e710 ¢ TOBAPHBIMU TPYIIAMHU IPOAYKIUU
- OH sBJsieTCH IVIAHOM, COTJIACOBAHHBIM MesK1y MPOU3BOACTBEHHBIM AeNapTAMEHTOM M O0TAeJI0M
MAapPKeTHHIa/MPOaaXK
5. Kakoil mnpomecc (MexaHM3M) OOBIYHO HCIONB3YETCS s TMpeoOpa3oBaHMs TJIABHOTO
KaJIGHJJAPHOTO TJIaHa MTPOU3BOICTBA B TpapuK MOTPeOHOCTEN B KOMIIOHEHTAX U MaTepHuaiax?
- Cozntanue o0bEMHOr0 TIaHa TPOU3BO/ICTBA B MPOIIECcCe TUIAHUPOBAHUSI IPOJAXK U ONeparuil
- YKpyNHEHHOE IJIAaHUPOBAHUE IPOU3BOACTBEHHBIX MOIIIHOCTEN
- OnepaTUBHBIA KOHTPOJIb TPOU3BOJICTBEHHBIX NPOLIECCOB
- [InannpoBanue norpedHOCTEN B MaTepuaJl

- munoeésle mecmoenvle 60npPoOCvl OMKpPbIMO20 muna:

1. Kak Ha3pIBaeTCss OpraHu3alMs [BIOKCHHUS MaTepPHAIbHBIMH TOTOKAMH, TPH KOTOPOM
MarepualbHble MOTOKH TOMAIOTCS C NPEIBIIYINEH OIepandd Ha IOCIEAYIONIYI0 B COOTBETCTBHH C
3apaHee C(OPMHUPOBAHHBIM KECTKUM rpapukom? cucrema. (TAHyIIas)

2. Kak HasbIBaeTCs OpraHu3alus IBHKCHHS MAaTepUATbHBIMUA TOTOKAMH, IPHU KOTOPOW
MaTepHalbHBIC TOTOKH MOJAIOTCS Ha CICAYIOUIYI0 TEXHOJIOTHYECKYIO OMCPAlHUi0 C MPEeAbLAyHIeii Mo
Mepe HEOOX O TUMOCTH? cucrema. (ToJKalomas )

3. B Kkakoil  cHCTeMe  HCHOJB3yeTcs  IOCTAaBKa  MarephajioB  «Ha  3aKas»?
.(MRP)

4. JIns HEOpOrux MaTepuaioB U YHUGUIMPOBAHHBIX KOMITJIEKTYIOIIHUX MPUMEHSIETCS TOCTaBKa
MaTepHaoB « ». (Ha cKiIan)




MCHKOCepHﬁHOM IMPOU3BOACTBE «

5. Kakas cucTemMa IUIAaHUPOBAHMS ITOCTABKA MATEPHAIOB IPHUMCHSETCS B CIAMHHYHOM U
». (Ha 3aKa3)

- munoeble npaKkmuiuecKkue 3a0anus.

1. 3arparsl Ha BBIIONHEHHE OJHOIO 3aKa3a - 25 py0.; HOTPEOHOCTH B 3aKa3bIBAEMOM IIPOIYKTE B

TedeHue naHHoro mnepuona - 1000 mTyk; 1eHa eAUHUIBI MPOAYKIUU, XPaHUMOM Ha ckiajne, - 1 pyo.;
JIOJIsI OT IICHBI €IMHULIBI TIPOTYKITUH, PUXOASIIASACS Ha 3aTPaThl 1Mo XpaHeHuto - 0,2.

Onpenenuth ONTUMAJILHBIA pa3Mep 3aKa3a, KOJIMYECTBO U MEPUOJIUYHOCTh 3aKa30B.
OtBer:
OnTuManbHbIN pa3Mep 3aKasa:

o
Q*:‘J VA ,

O - cTOMMOCTBH BBITIOJHEHUS OJHOTO 3aKa3a;
Z - 3aTpathl Ha COJICP )KAHME SAMHHMIIBI 3a11aca;
Z=1%*0,2=0,2py6;

P - moTpeGHOCTH B 3aKa3bIBAEMOM pecypce.

2+=1000 =25

Q*:"J '[],2

=500m1T.

2. PazMep opHOro ontuManbHOro 3akaza - 500mT.; moTpeOHOCTh B 3aKa3bIBAEMOM MPOAYKTE B
tedenue roaa (365 nueit) - 1000 mryk. OnpenenuTs KOTHYECTBO U MIEPHOJUYHOCTH 3aKa30B.

Ortser:

KonnyecTBo 3aKa30B:

N =1000 :500 = 2 3aka3a.
[TepuonnyHOCTH 3aKa30B, T.€. MHTEPBAJ BPEMEHU MEXKY 3aKa3aMHu:

L=365:2=183 gus.

3. Jns ouenku moctaBumkoB A, b, B u I' ucnonb3oBansl kputepuu (B CKOOKax yka3aH Bec

KpUTEepHUs):
- mena (0,5);

- kauecTBO (0,2);
- HaJIeXHOCTh TocTaBok (0,3)

OlneHKka TIOCTABIIMKOB 110 pe3ylibTaraM padoThI
(mecsiTnOaIbHAS 1TKAJIa) IPUBEICHA B TAOIHIIE.

B pa3pe3e IEPEUUCICHHBIX KPUTEPHEB

Kpurepuit Or1ieHKa MOCTABIIMKOB 110 JAHHOMY KPUTEPHUIO TOCTABIIUK
MMOCTaBIIMK A MoCTaBIIUK b nocraBmuk B IToctaBmuk I'
IeHa 8 4 9 2
KauyeCTBO 5 8 2 4
HaJIEKHOCTDH IOCTaBOK 3 4 5 10

KaKOMy MOCTAaBIIUKY CICAYET OTAATh NPECANOUYTCHUC MTPU MPOMJICHUU JOTOBOPHBIX OTHOHICHI/II\/'I.( B)

OTBeT:
Kpurepuit Bec OIIeHKa IMOCTABIINKOB 10 JAHHOMY KPHTEPHIO MTOCTABIIHUK
OCTaBIIMK A HOCTaBIIUK b OCTaBIIHK B ITocraBmuk I
IeHa 0,5 8*0,5=4 4*0,5=2 9*0,5=4,5 2*0,5=1
KauyeCTBO 0,2 5*0,2=1 8*0,2=1,6 2*0,2=0,4 4*0,2=0,8
HaJEKHOCTh 0,3 3*0,3=0,9 4*0,3=1,2 5*0,3=1,5 10*0,3=3
IMOCTABOK




| Uroro | | 59 | 48 | 6,4 | 48

BriBoa: nocraBuiik B HaGpan Hanbosnbliee KOIM4eCTBO OaJIOB, CIE10BATEIbHO OH JIyYIIIE.
4. T'onoBas motpebHOCTh B pecypce - 8000 equHmIr; 3aTpaThl HAa pa3MeLIeHHe OJHOr0 3akasa - 16
ThIC. pYO0.; U3IEPKKHU XpaHEeHHUs - 3 ThIC. py0. OnpeaenuTs YJKOHOMUYHBIN pa3Mep 3aKasa.
Ortser:
OnTuManbHBIN pa3mep 3aKasza:

2Po
Q* = ‘J Z ,
O - cTOMMOCTB BBIITOJIHEHHUS OJHOTO 3aKa3a;

Z - 3aTpathl Ha CO/Iep )KaHKE SAMHMIIBI 3a11aca;
P - motpebGHOCTH B 3aKa3bIBa€MOM pecypce.

Jz +8000 * 16
Q*=

3 =292en

5. l'omoBast moTpedHOCTL B pecypee - 8000 emmumi. OnTuMadbHBIN pa3mep 3akaza — 292 en.,
3aTpaThl Ha pa3MeEIIeHUe OJHOrO 3aka3a - 16 TeIC. py0.; U3MEPKKUA XpaHEHHs - 3 ThIC. PyO.; MepHOA
BEITIOJTHCHHMSI 3aKa3a - 2 JHEH; [IeHa OJTHOr0 U3JIeHs - 2,5 ThIC. pyo.

OrnpenenuTh TOYKY OYEPETHOTO 3aKa3a U CyMMapHbI€ TOI0BbIE 3aTPaTHI.

Ortser:

Cpennsisi HEBHas MOTPEOHOCTH B pecypcee:

dav = 8000 : 365 =22 en.

Touka 3akaza ompezensercs MyTeM YMHOXKEHHs BEJIWYMHBI CpeAHEH THEBHOM MOTPeOHOCTH B
pecypce Ha Iepro/1 BHIIIOJTHEHUS 3aKa3a:

22 %2 =44 en.

CymMapHbI€ 3aTpaThl:

3eyw = C*P:q + P*Z + i*q:2,

rae C - cTOMMOCTh OJTHOTO 3aKa3a;

P - moTpeGHOCTH B 3aKa3bIBaEMOM PECypCE;

g - pa3sMep mapTHUH ITOCTABKU,

Z - 1eHa eIUHUIbI U3JIeNHs;

| - U3JEPIKKU XPAHCHUS.

CymMapHBbIe I'0JI0BbIE 3aTPAThl COCTaBAT:

3eym = 16%8000:292 + 8000%2,5 + 3*292:2 =20876356 pyo0.

5. I'pyzoobopor ckmama paBeH 2000 Tt/mec. 30 % Tpy30B MHPOXOOUT 4YEpe3 Y4aCTOK
KOMILIEKTOBaHMs. Uepes oTrpaBoUHYI0 3KCreauIuio 3a Mecsi mpoxoaut 800 T rpy3oB. CKOJIBKO TOHH B
MeECSIl TPOXOAUT HANPSMYIO M3 ydacTKa XpaHEHHUs Ha y4acTOK morpy3ku? [IpuHSATH BO BHUMaHUE, YTO
U3 y4acTKa KOMIUIEKTOBAHHUS B OTIPABOYHYIO IKCIIETUITNIO B MecsI] moctynaeT 400 T rpy3oB.

Ortser:

KonnuectBo rpy30B, Npoxoasdiux 3a MecAll 4Yepe3 YYacTOK KOMILJIEKTOBAaHHS B YYacTOK
MOTPY3KHU:

3000x0,30=600 T/Mecs11

OcranpHOM TPy3 MOCTYIAET B YYACTOK MOTPY3KU U3 OTIPABOYHOM HKCIECAUIINHN U HAMPSIMYIO U3
y4acTKa XpaHEHUS:

2000-600=1400 1/mecsu

N3 800 ToHH, TPOXOAIIUX Yepe3 OTIPaBOUHYIO dKcrenunio, 400 TOHH MOCTyMaeT U3 yyacTKa
KOMIUIEKTOBAHHS, @ OCTAJIbHOM Ipy3 MOCTYIAET U3 30Hbl XpaHEHUS U OTOOPKH CKJIaja:

800-400=400 1/™mecsin

Takum oOpa3om, HalpsMyl0 U3 y4acTKa XpaHEHHUS U OTOOPKHM CKJa/Ja Ha y4acTOK IOTPY3KH




IIPOXOJUT CJENYyolee KOJIUUECTBO Irpy3a:
1400-400=1000 1/™Mecs1t
BeBoa: 1000 TOHH B MecsI] IPOXOAUT HANPSIMYIO M3 30HBI XpaHEHHs U OTOOpKHM ciaja Ha
Y4aCTOK MOTPY3KH.
6. PaccumraiiTe pa3mep cTpaxoBoro 3amaca o JaHHbIM, IPECTAaBICHHBIM B TaOIHILIE:

Henenn IloHenenpHBIN pacxoj co CKiaaa, MTYK
1 77
2 84
3 70
4 77
5 70
6 84
7 77
8 70
9 77
10 77
11 84
12 70
13 84
Orser:

CrpaxoBsle 3amachl (3¢):
=(td - tcp)+B

3e=Pep* zB , (9)

rae P, - cpennecyrounoe norpebieHre MaTepuaibHbIX PECYPCOB;

ty- pakTHUEeCcKre MHTEPBAJIBI, IPEBbIIAIOIINE CPEIHUN HHTEPBAJl IIOCTABKH;

tep - CpeIHMI MHTEPBAJI ITIOCTABKY;

B - BenmuuMHBI NOCTYNAIOUINX MapTH MaTepHaIbHBIX PECYPCOB, COOTBETCTBYIONINE (PaKTUIECKUM
MHTEpBaJIaM IIOCTaBKH;

N -KOJIMYECTBO IIOCTAaBOK C MHTEPBAJIOM, IIPEBBIIAIOIINN HHTEPBAJ IIOCTABKH.
77+84+70+77+70+84+77+70+77+77+84+70+ 84

3c= 13 =77 wr.

7. PaccuurtaTh mapaMeTpbl CHCTEMBl YIOpaBJICHWs 3alacaMH, €ciId M3BEeCTHO, YTO OT
pacmpeeTuTEILHOTO CKIa/ia 10 CTAHIINH TEXHUYECKOTr0 00CTY)KHBaHUS 3aTIaCHBIC YaCTH JOCTABIISIFOTCS
B CpemHeM 3a Bpems t=6 mHeil. Bo3moxHa 3aaepikka B mocTaBkax t3an=2 aHs. 3aTparhl HA MMOCTaBKY
oHOM 3armacHoM Yactu cocTaBisitoT Co=280 py0. MecsyHas mOTpeOHOCTh CTAHIIMM TEXHHYECKOTO
o0CIIy’)XKMBaHUS B 3allaCHBIX YacTSIX JaHHOM HOMEHKIATypHOU rpymnmsl paBHa S=500 ex.. 3aTpaTsl Ha




XpaHEHHE OJHOM 3amacHoW 4yacTu cocTaBisoT | =15 py6.. KomnuectBo pabounx gHE B 3a7aHHOM
nepuoge N = 22 nus. Paccumtarh mapaMeTpbl CUCTEMBI yNpaBJieHHs 3amacaMu ¢ (UKCHPOBAHHBIM
pa3MepoM 3akasa.

Otset:

OnTuManbHbIN pa3Mmep 3aKasa:

2%280%500
S, = ‘Jl—a =137 en.

Onpeaenum 0XuaaeMoe JTHEBHOE TOTPEOICHHE:

S=500/22=23 en.
Cpok pacxomoBaHMsI 3a11acoB:
_Som 137 _ o e

L =
pacx -
S.‘JII LE

O)KI/II[aeMOC HOTpe6J'ICHI/IC 3a BpCMs IIOCTABKU:

S, =t*S,=6%23=138 en.

MakcumalpHOe HOTpe6JI€HI/I€ 3d BPpCMA ITIOCTABKH :

S =(t+1,)*S, =(6+2)*23=184 ex.

5}

CrpaxoBoii 3amnac:

Scrpax = Smax — Soxx = 184 — 138 =46 en

8. OnTuManbHBIN pa3Mep 3aKynaeMol maptuu aeraneid pased 600 enuuaui. KomruectBo ToBapa
Ha ckiajze Ha Havano pabdorel npeanpustus 500 exunun. Cpeanee norpebienue toBapa 10 exn./neHs.
Bpems ucmonmaenust 3akasa 5 gaeit. CtpaxoBoii 3amac 20 equHuUII.

Ucnone3yeTcst cucrema ymOpaBleHUs 3amacaMd ¢ (PUKCHpOBaHHBIM 00BEMOM  3aKasa.
Omnpenenuth NEPBYIO JaTy 3aKa3a HOBOW MapTHUU TOBApa MPHU YCIOBUH PABHOMEPHOT'O MOTPEOICHUS.

Ortger:

Touka 3aka3za:

T3 =p * t+ 3ctp.

r7e: p — cpeqHee noTpediieHrne TOBApOB JaHHOTO HAMMEHOBAHUS 3a €IMHULLY BPEMEHU;

T — CPOK UCIIOJTHEHHS 3aKa3a;

3CTp. — BEIMYMHA CTPAXOBOro 3amnaca

T3=10*5+20="70en.

Jlenb, Korza cieayer cenaTh 3aKa3 MOCTaBIIHUKY:

d = (3nau.nep. -T3): p,

rze: d — KoIM4ecTBO THEeH 0T Havaia mepruosia 10 MOMEHTA IOCTH)KCHHUS TOUKH 3aKa3a;

3Hau.nep. — 3amac Ha Hayayuo nepuojaa

dl = (500-70) / 10 =43

Ocrarok neraneil Ha ckiaje Ha 43 neHs !

O =3nau. mep. —d* p

0=500-43*10="70en.

[lepByto mapTuio aeraneil HEOOXOAUMO 3aKa3aTh Ha 43 eHb paOOTHI MPEANPUATHS OT Havdaia
YYETHOT0 NEePHO/JIa.

9. MakcumanbHbiii 3amac 600 enxuuamn. KomnuecTBO ToBapa Ha CKJIajae Ha Hadaiao padoOThI
npennpusatus 450 enunun. [lononnenue 3anacos 1 pa3 B 30 aueil. CpenHee BpeMs UCIIOIHEHUS 3aKa3a



10 nueit. B mepBom nepuoze norpediieHue S5 e./1eHb.
Onpenenuts pa3mep NEPBBIX IBYX MapPTHIA.
Ortser:
Ocratox ToBapa Ha ckiane Ha 30-bIil 1CHb:
O = 3Hau. nep. —d* p,
rjae: d — KoMu4ecTBO JHEH OT Hayayia meproja 10 MOMEHTA IOCTHKEHUS TOUKH 3aKa3a;
3Hau.nep. — 3arac Ha Hayajuo Nepuoa;
p — cpenHee noTpelieHre TOBapOB JaHHOTO HAMMEHOBAHUS 32 €IMHUILY BPEMEHHU.
O =450-30*5 =300 equnu.
Pazmep maptuu (3), kKoTOpyro codupaemcs 3aKa3ath:
3 =3max — O,
rjae 3max — MaKkCUMaJILHBIN 3aI1ac.
Pasmep nepBoii mapTum COCTaBuII:
31 =600 —300 =300 ex.
OcTaTtok Ha MOMEHT TIOCTYIUIEHUS TIepBoil mapTuu (Ha 40 IeHb) COCTABUT:
O =450 —40*5 =250 exn.
Korna noctynut nepBasi mapTusi ypoBeHb 3araca COCTaBHT:
250 + 300 = 550 en.
Crnenytomasi mapTusi JOKHA OBITH 3aka3zaHa Ha 60-i 1neHb, TO ecTh udepe3 20 mHed mocie
MOCTYIJIEHUS] IEPBOM MapTUU TOBapa.
OcTarok Ha JIeHb 3aKa3a COCTaBUT:
O =550-20*10=350ex.
Pasmep BTOpoOro 3akasza:
32 =600 - 350 =250 ex.
BriBog: pazmep nepsoii naptuu 300 eaunuiy, BTopoit — 250 equHu,
10. B koHCymbTanoHHy!0 (UpMy OOpaTHiIach TOJUIAHICKAas KOMIIAHHSI C BOIPOCOM: T/i€ €i
BBIFOJIHEE 3aKyNaTh KOMIUIEKTYomue: B EBpone uinu B FOroBocrounoit Azuu?
Ucxonnsie nanHbIe:
* yaenbpHasi CTOMMOCTh nocTaBisieMoro rpy3a — 3000 momn. CIIA/ky06. m;
* TpancnioptHbIA Tapud — 105 momn. CIIA/xy6, m; 20
* IMIIOPTHAs NOILIMHA Ha ToBap u3 FOro-Bocrounoii Azuun —12%);
* cTaBKa Ha 3amackel: B mytd — 1,9%, ctpaxossie — 0,8%);
* crouMocTh ToBapa: B EBporie — 108 momn. CIA, B FOro-Bocrounoit A3zun — 89.
Otser:
CHagaya paccumTaeM JOJIFO0 JOMOJNHUTENBHBIX 3aTpaT, BO3HUKAIOMMUX MpH JgocTaBke u3 FOro-
BocTtounoit A3uu, B yJIeTbHOW CTOMMOCTH TIOCTABIISIEMOTO TPy3a IO CISAYIOIIeH GpopMyie:
A =100%Tp [V + Iy + 3 + 30(%)

Tt — TtpancnoptHslil Tapud (nomt. CILIA/ky6, m);

Y — ynenbHas CTOMMOCTB MocTaBisieMoro rpysa (mpomn. CILIA/ky6, m);

[Tu — umnopTHas nouuinHa Ha ToBap u3 FOro-Bocrounoit Azun (%);

30 — cTaBka Ha 3anachl B myTH (%);

3c — craBka Ha cTpaxoBble 3anacsl (%).

J1=100*105/ 3000 +12 +1,9 + 0,8 =18,2%

Pa3nuna mexay croumocTbio ToBapoB B EBporie u B FOroBocTounoii A3uu, NpUHSB CTOUMOCTD B
Oro-BocTtounoii Azuu 3a 100%:

Fo=(C.=-C,)*100/C, (%)

C
Ce — croumocts ToBapa B Esporne (nomi. CIIA),
Ca — croumoctb ToBapa B FOro-Bocrounoit Azuu (nosmi. CILIA).



Pc= (108 —89)*100 / 89 = 21,3(%)

BriBon: Tak kak Pc Gombiie /I, TO roftaHICKON KOMITAHUU BBITOJTHEE 3aKYMaTh KOMILIEKTYIOIIHE
B IOro-Bocrounoit A3zuu.

11. Ilpennpusrue Beimyckaet uznaenue 1. Pazmep nponsBoacTBeHHON mapTuu miis uzaenus M1 —
40 wryk. [na uzgenus M1 HeoOXomumo moaziepKuBaTh CTPaxoBOW 3amac, paBHbId 10 mrykam. OTo
O3HAYaeT, YTO MO0 COCTOSHUIO Ha KOHEIl Ka)KJ0ro IJIAHOBOI'O MEpHOJa IJIAHOBBIM CKJIaJCKOM OCTaTOK
st U1 ve momxeH ObiTh MeHee 10 mTyk. Texymme ckimanackue ocratku usnenus M1 cocrasmsror 30

HITYK.

Wcxonnas tabnwuia ams uznenus M1 BRITIAIUT caeayomuM 00pa3oMm:

[Tepuonbl
0 1 2 3 4 &) 6

IIporxos cpoca 10 |50 [25 |50 10 15
[lmanupyemMblii CKIaACKOW OCTaTOK 30
I'maBHEBIN KaJICHAapHbBIN IJ1aH
[IPOU3BOJICTBA

CdopmupoBath rIaBHBIN KaJICHIAPHBIN TUTAH TPOU3BOACTBA JUTsl m3aeius 1.

OtBer:

Ckiafckoro ocrarka XBaTUT TOJIBKO JUIS IOKPBITHS NIPOrHO3a cripoca B nepuoze 1.

JJ1s TOKPBITHS IPOrHO3a CIIPOca B IepHoe 2 He0OX0AUMO 3arljIaHUPOBaTh BeITycK M.

Pa3zmep mpousBoacTBeHHOW mapTuu paBeH 40 mITykaM, KOTOpbIE 3alNIAaHUPOBAHBI K BBIITYCKY B
nepuoze 2.

Ha xonen mepuona 2 njiaHOBBIE CKJIaJCKHE OCTaTKU PACCUMTHIBAIOTCA TaK: OCTATOK HAa KOHELl
nepuoza 1 (20 mryk) ritoc Beiyck 40 mITYK MUHYC POrHo3 cupoca 50 mrtyk, uroro — 10 mryk.

Brimyck B mepuose 3 Taxke HE0OXOIUM, MOCKOJIBKY OCTaTOK Ha KoHell mepuoga 2 (10 mTyk)
OyzeT MeHblIe Poruo3a cnpoca B nepuoae 3 (25 mryk). [Tocne nnanuposanus Beimycka M1 B pasmepe
40 mTyk B mepuoae 3 TUIAHOBBIA CKJIAJACKOM OCTaTOK Ha KOHer| nepuona 3 Oyaer paBeH 10 mTyk
OCTaTKa Ha KOHel nepuoja 2 miroc Beimyck 40 mTyk B nepuoae 3 MUHYC 25 IITYK IPOrHO3a cipoca B
nepuoje 3, To eCTh OyJeT paBeH 25 mTyKaM.

Jns nepuona 4 noruka UaeHTUYHA.

B mepuwone 5 ocrarka Ha koHer mepuwona 4 (15 mrTyk) Bpoae Obl TOCTAaTOYHO JUISI TTOKPBITHS
nporuo3a crpoca (10 mTyk), oqHaKo HE0OXOAUMO YUHMTHIBaTh TpeOOBaHUE MOJAEPKAHHUS CTPAXOBOIO
3amnaca (10 mTyk), Tak 4TO NPUXOIUTCS IIaHUPOBaTh Bhimyck M1 u B nmepuoze 5.

['naBHBIN KasieHAapHBIN MJIaH TPoU3BOCTBA A1 u3aenus M1.

Tlepuoasl
0 1 2 3 4 5 6

IIpornos cnpoca 10 50 25 50 10 15
[Tmanupyemsrit 30 20 10 25 15 45 30
CKJIAJICKOH OCTaTOK
['maBHBII 40 40 40 40
KAJICHJApHBIA  TUIaH
IIPOM3BOJCTBA

Koo Pezynomamul océoenua OIIOIT
UHOUKamopa Cooepircanue unoukamopa

I1K-3 CnocobeH K pacueTy 9SKOHOMHYECKMX M COIHAJIbHO-DPKOHOMHUYECKHX




MoKa3arenel, XapakTepu3yIoluX AeSITeIbHOCTh X03SMCTBYIONINX CYObEKTOB, K
OLIGHKE PHIHOYHBIX BO3MOXKHOCTEH M pa3paboTke OM3HEC MIaHOB

[1IK-3.2 OcyliiecTBisIeT IJIAHUPOBAHUE  JIEATEIBHOCTH  OpraHU3AIuU

CYHIECTBYIOIIUX METOJMK M  HOPMaTHBHO-IIPaBOBOM
pE3yAbTaThl AaHATUTUYECKUX HUCCIIETOBAaHUI

OCHOBE
UCIIONB3YS

- munoeble mecmaoenvle 60npPoCul 3aKpvlmo2o muna

1. Kakue u3 nepeunciieHHbIX Onepaluil OTHOCATCS K TPaHCIOPTHOM JIOTUCTUKE?

-ONTUMH3AIUS MAaTePUAIbHBIX TOTOKOB BHYTPU MPEAPUATHS
- OPraHM3anus A0CTABKH U KOHTPOJIb HAl TPAHCIIOPTHPOBAHNEM TOBAapOB

-00eCIeueHIE COTTACOBAaHHOCTH JCHCTBHIA HEITOCPEICTBEHHBIX YIaCTHUKOB TPAHCIIOPTHOT'O IPoIiecca
2. Kakoit Bua Tpancmopra obnagaeT HanbOosee BBICOKOHW CIMOCOOHOCTBIO JOCTaBIIATH TPy3 B

3a/IaHHYIO TOUKY TEPPUTOPUU «OT ABEPH 10 ABEPU»?
- AaBTOMOOMJILHBII

- JKEJIE3HOJOP O’KHBIN

- BO3YLIHBII

- TpyOOIPOBOAHBIH

- BOJTHBIN

3. Kakon BUI TPpAaHCIIOPTa obecrieunBaeT Hauboee HHU3KYIO CTOUMOCTb HCpCBOSKI/I?

- aBTOMOOMJIbHBIM
- JKEJIE3HOOp O’KHBIN
- BO3IYIIHBII
- TpyOONPOBOAHBIH
- BOAHBI
4. Yem uHTEpMOJATbHAS TIEPEBO3KA OTIMYACTCS OT KOMOMHHUPOBAHHOM ?
- IEPEBO3YHMK, OPTaHU3YIOIINI EPEBO3KY, OTBEUAET 3a BCIO MEPEBO3KY
- OCyLIeCTBJIEHUEM TePeBAJIKM IPy3a Ha ONpeae/IeHHBIX 3TaNaxX NepeBO3KH

5. Y3kasg HOMCHKJIaTypa BO3MOXHBIX K IIEPEBO3KE I'PY30B ABJIACTCA HeI[OCTaTKOM?

- BOZIHOT'O TPAHCIIOpTa
- aBTOMOOMJILHOTO TPAHCIIOPTA
- TPYOONIPOBOAHOI0 TPAHCIIOPTA
6. HenocraTkamu nepemerieHns rpy30B 0 JKEJIE3HOU JOPOre sIBISIeTCS .
-HM3Kas MOLIHOCTb U BBICOKHE 3aTpaThl Ha TPAHCIIOPTUPOBKY
- HerHOKOCTh, NepeMellleHre 10 OINpefAeJIeHHbIM MapuipyTam
- CJIOKHOCTb Pa3rpy3KH, NOrPy3KH
- BCE BApUAHTHI IIPaBUJIbHBIE
7. Yto siBNIsIeTCA 3a7ja4aMu TPAHCIOPTHOM JIOTUCTUKN ?
- OIIpeJIeIeHUs KOJIMUECTBA 3aKyaeMbIX PECYPCOB
- onpeesieHHe PallMOHAIbHOCTH MAapPIIPYTOB
- BBIOODP (POpPMBI AEHEKHBIX PACUETOB
- BCE BapUaHTHI IPaBUIIbHBIE

- munoeovle mecmaoevle 60nPOCbl OMKpPHIMOZ0 muna:

1. BeepHble MapuipyTbl OTHOCATCS K cucreme rnepeBo3ok? (MasiTHUKOBOI)

2. TpancnmoptupoBka, oOcCyllecTBisieMass  OJAHMM  BHJOM  TpaHCIIOpPTa

TpaHCHOPTUPOBKA? (YHHMOJAJIbHAS)

Ha3bIBACTCA



3. Kak Ha3zpBalOTCA Tpy3bl, KOTOPHIE TMPHU I[OJTHOM HCIOJB30BAHUU BO3MOXKHOCTEH
TPY30MOIbEMHOCTH TPAHCIIOPTHOTO CpencTBa ocTaércs HEJOUCIIOIB30BAHHBIM ero
00beM? (BecoBbie)

5. Kak Ha3piBaeTcs HEKOTOpPOE KOJIMYECTBO TIpy3a, CKPEIUIEHHOTO BMECTE€ M TOTOBOrO K
OCYILIECTBICHUIO TPAHCIOPTUPOBKH ? rpy3oBas enuauIa. (YKPYIHeHHas )

6. Mcnonp3oBaHue HECKOJIBKMX BHJIOB TPAHCIIOPTAa W HAJIMYUE €IWHOTO ONepaTropa MepeBO3KU
3TO MPU3HAKU HIepeBO3KHU. (MYJIbTHMOIAILHOI)

7. Kakoit BUJ TpaHCTIOPTUPOBKU UMEET HAUOOJIBIITUE 3aTPAThI? (Bo3aymHbIii)

-munoeble npaKkmuiecKkue 3a0anus.

1. CebecronmocTs peanu3zoBaHHOM Mpoaykiuu (S) - 1200 Teic. py0.; OcTaTKH 3aMacoB: HA HAYAIO
nepuozna (Oy) - 250 ThIC. py0., Ha KoHen nepuona (Ox) - 150 Tric. pyo.

Ornpenenute CpeTHIO BETUYNHY U 000paunBaeMOCTh MPOU3BOICTBEHHBIX 3aM1acoB.

Ortser:

CpenHsisi BeTMYUHA TIPOU3BOJICTBEHHBIX 3anacoB (Ocp):

Oc¢p = (0 + Oy : 2 =(250 + 150) :2 =200 TBIC. pYO.

O06opaunBaeMoCTh MPOM3BOACTBEHHBIX 3armacoB (Wr):

W; = S:0, = 1200 :200 = 6 o6opoToB

2. OnpenienuTh KOJUYEeCTBO aBTOMOOMIeH i rmepeBo3ku S00 T rpys3a, €Clid U3BECTHO, UTO JIIs
MIEPEBO3KH HCIOJIB3YETCsl aBTOMOOWIIb TPYy30MOIBEMHOCTBIO 5 T, BpeMs B Hapsaae TH= 8 4, a Bpewms,
3aTpadueHHOE Ha 000pOT, paBHO 2 4., KOA(DPHUIIMEHT NCTIOTB30BAHUS TPY30MOABEMHOCTH 1.

OrTBeT:
KonuuecTBo €310k = BpeMst B Hapsiae / Bpemst e3aku =8 /2 =4
[Tpon3BOOUTENBHOCTh aBTOMOOWJISI = TPY30MOABEMHOCTh aBTOMOOMIS *  Ko3(pduumeHT

WCIIOJIB30BAHUS TPY30MOBEMHOCTH * KOIMYECTBO €310k =5-1-4=20T

KonunuectBo aBTOMOOMIIEH = 00BhEM MEPEBO3KH / TIPOM3BOAUTEIBHOCTL aBToMOOMIs = 500 / 20 =
25 maruH.

3. OnpenenuTh CPEeTHETEXHUYECKYIO CKOPOCTh V1 aBTOMOOWIJISI M KOJWYECTBO €3/I0K NE, €CIIH
M3BECTHO, 4yTO BpeMs B Hapsae TH = 10 4, BpeMs B IBMIKEHUH tIB = 2 4, BpeMsI POCTOS O] IOTPY3KY U
pasrpy3ky top = 0,5 4, o6mmit mpober Lo6 240.

Orser:

CpenHeTexHUYECKask CKOPOCTh = 00IIMii mpoder / Bpems B ABmkeHuu = 240 /2 = 120 kwm;

KonuuecTBO €310k = Bpemsi B Hapsiae / (BpeMsl B JABIKEHHH + BpPEeMsl MPOCTOS MO MOTPY3KYy H
pasrpysky) =10/ (2 + 0,5)=4

4. ABTOMOOWMJIb 32 JIeHb CAeNall YeThipe e3/KH. VIcXoIHbIe JaHHbIE IPUBEJCHBI HIDKE.

‘ Howmep e3nxu H ITpober ¢ rpy3oM, KM H TToposxHBIit mpober, kKM |
Mepaas [ 20 I 15 |
‘BTOpaﬂ H 25 H 20 |
Tpetns [ 30 I 10 |
‘quBepTaﬂ H 40 H 15 |
‘HyﬂeBoﬁ npober H ITepBbii - 5 H Bropoii - 10 |

Omnpenenuth: 0OUH Mpober aBTOMOOWIS 3a JA€Hb; KO3((UIMEHT HCHoNb30BaHMS Ipodera
aBTOMOOMJIS 3 JIEHb M KAXKAYIO €3/IKY.

Ortger:

OO6mwmit mpober aBTOMOOWIIA 32 ICHb, KM:



L = > IIpoGer ¢ rpyszom + Y ITopoxkHBIi mpo0er + HyseBoit mpoberl + HysneBoit mpobder2 = 20 +
25+30+40+15+20+10+15+5+10=190 km

Koadduument ncnonp3zoBanus mpodera 3a JI€Hb:

B = > IIpobGer ¢ rpy3zom /L =(20 + 25+ 30 +40) /190 = 0,6

Koa¢ddunment ncnonp3oBanus npodera 3a e3/Ky:

B = IIpober ¢ rpy3oM i e3aku / (Tpobder ¢ Tpy30M i €31KH + MOPOKHBIA POoOer 1 e31KH )

[epBas e3aka: 1 =20/ (20 + 15) = 0,57

Bropast e3nka: f2 =25/ (25 + 20) = 0,55

Tpetbs e3nka: 33 =20/ (30 + 10) = 0,75

Yersepras e3nka: f4 =40/ (40 + 15) = 0,72

5. I'pyzonombemHocts aBTomobunss — 20 T, rpy3oBmectumocth — 80 M3, macca 1 M3,
nepeBo3uMoro rpysza — 0,2 T, oobeM, 3anuMaeMbiii 1 T Tpy3za — 5 M3. Uemy paBHO MaKCHMallbHOE
KOJIMYECTBO TOHH TPy3a, KOTOPOE MOXKET OBITh 3arpy>KEHO B 3TO TPAHCIIOPTHOE cpeacTBO? OnpeaenuTsb
KO3 () (PHUITUEHT UCTIOIL30BaHUS TPY30IO0IbEMHOCTH aBTOMOOHJIS ?

Ortser:
MakcuMabHOE KOJTUYECTBO TOHH I'Py3a, KOTOPOE MOXKET OBITh 3arpy’KeHO B 3TO TPAHCIOPTHOE
CpPEICTBO =  TPY30BMECTUMOCTH aBTOMOOWIs / oObeMm, 3aHmmaembli 1 T T1py3a = 80/ 5=

IpPy30BMECTUMOCTb aBTOMOOMIIA * Macca 1 M3, nmepeBozumoro rpysza =80%0,2 = 16 1

Koadduument ncnonp3oBanus rpy30M0bEMHOCTH aBTOMOOWIISI = MaKCHMaJIbHOE KOJIUYECTBO,
KOTOPOE MOKET OBITh 3aIPY’KEHO B @aBTOMOOMIIb, T / TPY30I10{beMHOCT aBTOMOOMIIA, T.=16/20=0,8.

BriBon: aBToMo0mIIb OyneT 3arpyskeH Ha 80 %

6. Omnpenenuth HEOOXOAMMOE KOIUYECTBO aBTOMOOWI el Juisi mepeBo3ku 320 T rpysa.
ABTOMOOWJIM pabOTalOT Ha MAATHHUKOBOM MapHIpyTe€ ¢ OOpaTHBIM XOJIOCTBIM IPOOErom:
IPy30I0IbEMHOCTh aBTOMOOUJIS q = 4 T; JUIMHA I'PYKEHON €3/IKU U paccTOosiHUE e3/1ku Oe3 rpys3a L =15
KM; cTatudeckuil koddduuumeHt wucnonb3oBanus rpysonoabemMHocta 0,8; Bpems mnpoctos mox
morpy3kod u pasrpyskor tmp = 30 MHH, TEXHHYECKass CKOPOCTh V = 25 Km/4, Bpemsi paboThI
aBTOMOOMJIS HAa MapmpyTe Tm = 8,5 4.

Ortger:

Bpewms ognoilt €31KwH, U.:

te=15*2/25+0,5=1,74

KonuuecTBo €310k 3a Bpemsi paboThl aBTOMOOMIIS Ha MapIIpyTe:

KonuuecTBo €3/10k = Bpemsi paboThI Ha Mapipyte / Bpems e3aku =8,5/1,7=5

[Ipon3BOAMTENIBHOCTh aBTOMOOWISI = TPY30MOABEMHOCTh aBTOMOOWIS *  KO3(GUIIHEHT
MCTIOJIb30BaHMsI TPY30MOABEMHOCTH * KOJTMUYECTBO €310K = 5%4*0,8 = 16 T/cm

HeoOxoaumoe konruecTBO aBToMoOuMIen st nepeBo3ku 320 T:

KonuuecTBo aBTOMOOMIICH = 00bEM MEPEBO3KH / MPOU3BOAUTEILHOCTE aBToMoOmIst = 320/16 =
20 aBTOMOOHMIIEH.

7. HyxHo paccumTarh 3aTpaThl Ha IEPEBO3KY B CIIydae COBMECTHOT'O TPAHCIOPTHPOBKH
pa3MyYHBIX TPY30B aBTOMOOWJIBHBIM TpaHcopToM. B aBromoOmie rpy3omnoabeMHocThio 20 T,
rpy3oBMecTuMocTd 80 M3 COBMECTHO MepeBo3AT TabauHble U3eus U COKH. KoanyecTBo nepeBo3uMOoro
rpy3a MpHUBEICHBI B TAOIHUIIE.

XapakTepucTHKa TPAaHCIOPTUPOBKH

KOJIMYECTBO Tpy3a

Haumenoanue rpysa

Macca, T O6beM, M°

TaOa4YHbIE U3IEIIUS 14 70




COKH 5 10

B o0mem 19 80

Pacxonpl mpeanpusiTusi, CBA3aHHBIE C 3TUM TPAHCHOPTHPOBKOHM, coctaBsit 10 000 pyo.
Onpenenuth pacxo/ibl Ha KaXKI0€e HaMMEHOBAaHUE TPy3a.

Otser:

Ecte 1Ba momxoma K - ONpeNENeHHIo: Ha OCHOBE KOI(PQGUIMEHTa  HMCIOIb30BAHMS
IPY30MOJbEMHOCTH U HA OCHOBE KO3(DPHUIIMEHTA NCIIOIB30BaHUS I'PY30BMECTUMOCTH.

PacuerHas macca oTrpy3Ku:

Mp=M¢ / Krp

rae Mo - paktuueckas macca OTrpy3KH, T;

Krm - koa¢duiireHT ucnonbp30BaHus TPy30M0IEMHOCTH aBTOMOOMIIS

Krn = Pwmax / q;

Pmax - MakcumanbHOE KOIMYECTBO (T) TPy3a, KOTOPOE MOXKET OBITh 3arPY>KEHO B aBTOMOOMJIb B
cllydae OTHOPOJHOTO TPAHCIIOPTHUPOBKH;

J - TpY30IIOIbEMHOCTh aBTOMOOMJIS.

O6beM, 3aHnMaeMblil 1 T Tabaunbx n3menit; 70/14= 5 m°

MaxkcuManbHOe KOMUYecTBO (T) Tpy3a, KOTOPOE MOKET OBITh 3arpy:KeHO B aBTOMOOWIL B
cllydae OJHOPOJHOTO TPAHCIOPTUPOBKH TabauHbIX u3nenwmii: 80/5=16t

Jlnst Tabaunsix uspenuii: Krim = 16: 20 = 0,8;

O6beM, 3aunMaeMslii 1 T cokos: 10/5= 2 m°

MakcuManbHOE KOIWYEeCTBO (T) Tpy3a, KOTOPOE MOKET OBITh 3arpy:KeHO B aBTOMOOWIL B
cIydae OJHOPOJHOTO TPAHCHOPTUPOBKM  TabauHbix wum3zenwii:  80/2=40T, HO aBTOMOOWIIB
rpy3onoabeMHOCThI0 20 T, cinegoBaTenbHO 20T.

st cokoB: Krm=20:20=1.

3HaueHue pacueTHbIX Macc:

It TabauHbIX u3nenuii: M p=14:0,8 =17,5 T,

Juist COKOB: Mp=5:1=5T.

B ogrom aBTOMOOMIIE OBLTO TIEPEBE3CHO!

17,5+5=22,5T.

Pacxonpl, cBsizanHble ¢ 3TuM, coctaBisuiu 10 000 pyo.

CToMMOCTbh TPAHCHOPTUPOBKU TaOAUHbIX U3JCIINH :

17,5*10000/22,5= 7778 py0.,

CToMMOCTh TPAHCIIOPTHUPOBKH COKOB:

5*10000/22,5= 2222 py6 .

8. Ha teppuropuu paitoHa uMeercs: S MarasmuHoOB, TOPTYIOIIUX MPOJOBOILCTBEHHBIMUA TOBAPAMHM.
Metogom ompeneneHusl IEHTpa THKECTH TPY3OMOTOKOB HAWTH OPHUEHTHUPOBOYHOE MECTO IS
pacnoyioKeHusI CKIaa, CHAOKaroIIero Mara3uHsl.

B Tabnuue mpuBeneHbl KOOpIMHATHI OOCITYKMBAEMbIX MAara3uHOB (B MPSMOYTOJIbHOW cHcTeMe
KOOPJMHAT), a TAKXKE UX MECSYHBIN TPY30000pOT.

Ne marazuna Koopnunara X, km Koopnunara Y, km I'py3zoo6opor, T/™mec.
1 26 52 20
2 46 29 10




3 77 38 20

4 88 48 15
5 96 19 10
Ortser:
Koopaunate! ckinaga, cHa0Xaromero Mara3uHsl:
VI« %I
xX= X ,
YIri«Yi
vy= Eri

rze ['i - rpy30oo6opot maraszuHa, T/Mec.;
Xi - koopuHATHI X, KM.;

Yi - koopauHatel Y, KM.
20«26 +10+46+20+=77+15+88+10+9s

X = 20+10+20+15+10 = 64 KM.
2052 +10+29+20+38+ 1548+ 10 =109

Y = 20+104+20+ 15+ 10 =40 kM.

Koopaunate! ckiiana, CHa0X aroero Mara3uHsbl:

X =064 km.;

Y =40 xm.

9. Mcnonp3yst METOJ] LIEHTPA TSHKECTH IPY30BBIX MOTOKOB HEOOXOIUMO OMPENCIUTh KOOPAMHATHI
ONTHUMAJIBHOIO MECTOHAX0KJICHHUSI CKJIaJa CTPOUTEIBHBIX MATEPUAIOB IIPHU CIEIYIOLEM PACIIOIOKEHUN
KIJIMEHTOB, MOJNb3YIOIIMXCS YCIyraMM CKIAICKMX MOMeEIleHuH. /locTaBka muioMaTepuanoB €O CKilaaa
NOTPEOUTETSIMHA OCYIIECTBIISETCS TPAHCIIOPTHBIMH CPEICTBAMHU CKJIa/a.

B Tabnuue mpuBeaeHbl KOOPAWHATHI OOCITY)KMBAEMBIX KIMEHTOB (B TNPSMOYTOJBHOW CHCTEME
KOOPJIMHAT), a TAK)KE UX MECSUHBINA IPy30000pOT.

Ne xnuenTa Koopaunara X, km Koopaunara Y, km I'py3zoo00por, T/Mec.
1 76 159 168
2 201 856 201
3 537 159 386
4 403 604 252
5 319 445 285
6 520 705 420
7 218 487 219
Ortser: o
¥l =X1

x= XIi



YIi+Yi
vy= Eri
rze ['i - rpy30oo0opot maraszuHa, T/Mec.;
Xi - koopuHATHI X, KM.;
Yi - koopauHatel Y, KM.

T6*168+201*201+537*386+403*252 +319* 285+ 520%420+ 218* 219

= =372.38 kM
168+ 201+ 386+252+285+420+ 219

cr)

_159*168+856" 201+ 159386+ 604 " 252+ 445* 285+ 705™* 420+ 487* 219
168 + 201+ 386+ 252 + 285+ 420+219

Y 0

=4R7.79 km

10.I'py3o000pot ckimaga — 13000 T. B Mecsu. Yepe3 ydacTOK NMpUEMKH MPoXoauT 28% rpy3oB.
Uepes nmpueMouHyI0 3KCHeuIunio 3a Mecsi npoxoauT 4 600 T rpy3oB. M3 npueModHON SKCIEAUIIUN HA
yuactok mpuemkn moctymnaer 1 200 T. rpy3oB. CKOJIBKO TOHH TPY30B Ha CKJIaJe B MECSI MPOXOIUT
HaIpsIMYIO U3 y4acTKa Pa3srpy3KH Ha y4acCTOK XpaHEHHUs:?
Ortser:
Yepes yyacTOK IPUEMKHU ITPOXOAMT :
13000*0,28=3640 1. B MecA1]
N3 yyacTka pa3rpy3ku Ha y4acTOK ITPUEMKHU:
3640-1200=2440 T B MecsII
W3 ydacTka pa3rpy3Ku Ha y4aCTOK XpaHEHUS:
13000 — 4600 — 2440 = 5960 1. B Mecs1L
11. ExenmneBHO Ha ckiaae paboraer 13 eIWHUIl TOTPY30YHO-PA3TPY30YHBIX MEXAHHU3MOB.
CrnrcoyHO€ YMCIIO MallliH U MeXaHu3MoB 17 equHuil. Bpems pabotel Mexanu3ma 8 gacoB. OnpeaenuThb
K03(p(pULIMEHT SKCTEHCUBHOM 3arpy3Kd MEXaHU3MOB IIPU CIEAYIOIINUX YCIOBHUIX:
- TIpY CYIIECTBYIOLINX [TOKA3aTeNsIX,
- IIPY YBEJIMYEHUH YHCIIa BBITYCKA IOIPY304HO-PA3TPY30YHBIX MEXaHU3MOB B DKCILITyaTaluio Ha 23%,
- 1P YBEJIMUYEHUH MTPOJODKUTEILHOCTH paboThl Mexanu3ma Ha 100%,
- IpY YBEJIMYEHHUH YUCIIA BBITYCKA MOrPY304HO-PA3TPY30YHBIX MEXAHU3MOB B dKCIUTyaTaluio Ha 23%
U YBEITMYEHUHU MTPOAOIKUTENBHOCTH paboThl MexaHu3Ma Ha 100%.
OtBer:
Koa¢durmenT sxcTeHCHBHOM 3arpy3KH MEXaHU3MOB JJIS1 BCEX MPEUIOKEHHBIX CIy4YaeB:
Kok = Kuc * Kum,
riae Kuc — koadduiment ucnonp30BaHys MallliH B TEYEHUE CYTOK,
Kurm — koapunmenT nenonbp3oBaHus mapka noabeMHO-TPAHCIIOPTHOT'O 000PYIOBAHUSI.
- 1P CYIIECTBYIOLINX MTOKA3aTESIX:
Kok =8 *13=0,2524 *17
- IIpY YBEJIMUYEHUH YHCIA BBITYCKA MOTPY30YHO-Pa3rpy304HbIX MEXAaHU3MOB B 3KCILIyaTallUIO Ha
23%:
Kok=8*16=0,3124 *17
- IPY YBEIMYEHUH MTPOAOIKUTEIBLHOCTH paboThl Mexanu3ma Ha 100%:
Kok =16 *13=0,5124* 17
- IIPY YBEJIMYEHUH YHCIA BBITYCKA IOTPY30YHO-Pa3rPy309HbIX MEXaHU3MOB B DKCIUTyaTallHIO Ha
23% ¥ yBeNIUYEHUH MPOJOKUTENBHOCTH paboThl Mexanu3ma Ha 100%:
Kok =16 *16=0,63.24 * 17
BbiBoA. KO3 PHUIMEHT 3KCTEHCUBHOM 3arpy3kd MEXaHU3MOB U3MEHSETCS CIIEIYIOLMM 00pa3oM:
- yBenuuuBaercss Ha 6% TIpu yYBEIMYEHHWH 4YHCIA BBIIYCKAa IOTPY30YHO-PA3TrPYy304HBIX



MEXaHU3MOB B 3KCIUTyaTanuo Ha 23%,

- YBeNIM4MBaeTCs Ha 26% IMpH yBETUYEHUH NMPOJOKUTENBHOCTH paboThl Mexanu3Ma Ha 100%,

- yBenuuuBaeTcss Ha 38% TpU YBEIMYEHHM YHCIA BBIIYCKAa MOTPY304HO-PA3TPY30UHBIX
MEXaHHU3MOB B 3KcIUlyaTtauuio Ha 23% U yBeIWYEHUHM MPOAOKUTEIBHOCTH pabOThl MEXaHHM3Ma Ha
100%.

Onepatop 340 000 "Komnaxus "TeH3op"

[OKYMEHT MOZAMNUCAH SNEKTPOHHOM NOAMNMCHIO

COrJIACOBAHO ®reoy BO "PIrPTY", PIPTY, EegokvmoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolmii MpocTas nognucb
kacbeapoii IMOI




